
 
 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE ZE DNE 12. 2. 2019 

v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění  
(dále jen „zákon“)  

 
Zadavatel: 

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava 
 se sídlem 17. listopadu 2172/15,708 00 Ostrava – Poruba  

právní forma zadavatele: veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb. 
IČ:61989100 

Název veřejné zakázky 
 

Projektová dokumentace na rekonstrukci budovy Nové menzy 

 
Na základě požadavku dodavatelů o vysvětlení ze dne 11. 2. 2019 a 12. 2. 2019 k výše uvedené 
veřejné zakázce, zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení na služby, uveřejňuje zadavatel úplné 
znění požadavků včetně odpovědí. 

Dotaz 1: 

V odpovědích na dotazy ze dne 25.1.2019 je uveden rozsah projektové dokumentace resp. 
projektových prací. Z odpovědi není patrné, zda existuje nějaký materiál, který bude podkladem 
pro zpr acování PD ve stupních DSP a OPS (např. provozně-dispoziční studie zpr acovaná na základě 
zadání objednatele). Nebo bude návrh dispozičních úprav předmětem dokumentace pro vydání 
stavebního povolení? To by si vyžádalo delší dobu na zpracování DSP vzhledem k tomu, že návrh 
řešení bude potřeba konzultovat a odsouhlasit s uživatelem. Součástí zadávací dokumentace je 
pouze fotodokumentace a pasport stávajícího stavu objektu, který však neřeší požadované úpravy 
- stavební program (ty nejsou v zadání specifikovány). 

 

Odpověď na dotaz 1: 

Mimo zadávací dokumentace není jiný závazný podklad, který by blíže specifikoval požadavky 
dispozičního řešení. Byly vypracovány studentské návrhy dispozic, které ale nejsou závazné a nejsou 
podkladem soutěže. Zhotovitel projektové dokumentace bude také řešitelem dispozičních úprav, 
samozřejmě se spoluúčastí objednatele. 

Dotaz 2: 

Bude pasport budovy k dispozici v editovatelném formátu dwg? 

 

Odpověď na dotaz 2: 

Ano, pasport budovy bude vybranému zhotoviteli předán ve formátu DWG. 

 

 



Stránka 2 z 2 
 

 

Dotaz 3: 

Žádáme o sdělení a dovysvětlení:  
-v jaké podobě budou předány zhotoviteli vstupní podklady? Pdf, dwg atd..  
-zda objednatel dodá skutečné zaměření 

Odpověď na dotaz 3: 

Dokumentace pasportu budovy bude předána vybranému dodavateli ve formátu DWG. 

Skutečné zaměření je uvedeno v pasportu budovy – okótované rozměry. 

 

 

 

 

Ostatní ustanovení se nemění. 

 

 

V Ostravě dne 12. 2. 2019 

Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava 

 


